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WISKUNDE — WEEK 4 :
OPPERVLAKTE (area) IS GEGEE — VIND DIE ONTBREKENDE LENGTE

Maandag:

1. Bepaal die hoogte van die driehoek

OPP n = "—{(bx_LH)

00 = L (1% &R
l00= % = 11 x hh

Toetsl
i
- (1ixIg18...)

Area = 100cm? 200 = Il % _.l:_l'\
=! £11g.., = bk Y = 39,999
11cm / T - 100
2. B | di d in di llel .
epaal die waarde van x in die parallelogram b=~

N app V. lIM(parallelogran) =

‘ / 24 = xx3
Area = 24m?
A

3m

5

A 4

3. Bepaal die hoogte van die trapesium hierond@r asdie Opperviakte = 24mm?2.

o opp V- trap. = L (somv. LI® sye)x}\
> 24 = 7 (6410) xh
24x2 - |6k
10mm 3 :l’\

N ' Hersien jou formule tabel!!

S (6+10)% 3
= 24t

4, Bepaal die waarde van x in die figuur.
)
ek s opp v.trap. = & (som v.1I® gye)x
Tt fpviee s Vo
(\® > 9% =4 (o) % &4

A5 g .| ?
Q6x 2 = (10+2X) X &
am  Area=96m? 1972 = (lO '*‘K)XLQ-
92 =L =10 + X

MQS—BE]OE‘?-OQF%#“/@/B @:@ L =10+ >
Huiswerk : Bl 70g * 0ef ¢ 3= c e 3R = X




Woensdag:
DIE EFFEK VAN DIE VERDUBBELING VAN AFMETINGS:

1.

H t Let op:
i ™ L L. As die afrebings
2 verdubbel dan 1S
g die ombtrek
::ﬂ W\MAAA—\ .
keer groter en die

=10
@ Keer groter.

Opperviakte = 3 x 2 Oppervlakte = 4 x 6

6cm

Omtrek =3+ 4+5 Omtrek =6+8+10
=12cm = 24cm

Opperviakte = % x3x4 Oppervlakte = % x6x8

= 24cm?

Bl. 85 #b,c Handtekening:
206

=6cm?

Woensdag | Oefening 7
HUISWERK

Donderdag: AS DIE AFMETINGS VERDUBBEL WORD:
OMTREK X 2 OPPERVLAKTE X 4

11 Dit word gegee dat ‘n figuur ‘n omtrek van 7y en ‘n opperviakte van 10y3. Bepaal die

omtrek en opperviakte van die nuwe figuur as al die Afmetings verdubbel word.
Om=_. Y (omntrek x2)

4oy’ (opperulakte ¥ 4)

Huiswerk : Bl.207 ) Cef 7, A4




